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ЗАСТОСУВАННЯ. 

Bonding Grunt Plus - засіб з дуже високою ефективністю, призначений для ґрунтування щільних, 

слабких та середньовбиральних основ, у тому числі архітектурних бетонних плит GRC. Ідеально 

підходить для всіх видів мінеральних та мінерально-полімерних штукатурок та клеїв. 

Рекомендується для використання на мінеральних основах (таких як: бетон, цементна штукатурка 

та цементно-вапняна штукатурка), на основах, покритих добре пов'язаним лакофарбовим 

покриттям на основі пластмас, лаків та олійних фарб, гіпсокартонних плитах, у тому числі 

водостійких, а також плитах OSB , а також грес, на глазуровану та скляну плитку. Bonding Grunt 

Plus ідеально підходить як сполучний шар перед заливкою підлоги, кріпленням керамічної плитки, 

традиційною та механічною штукатуркою. Засіб створює ідеальний шар з високою здатністю, що 

несе, між основою і штукатуркою, клеєм або підлогою, майже повністю зменшуючи поглинання 

основи. Кольоровий препарат, що дозволяє легше контролювати рівномірний розподіл засобу по 

поверхні, а його оптимально підібраний склад полегшує нанесення. Його можна використовувати 

зовні та всередині будівлі.  

 СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ. 

•  Підготовка основи: 

  Основа повинна бути досить міцною, знежиреною, очищеною від пилу, бруду, вапна, плям і 

висолів біологічного походження. Необхідно видалити всі нещільні шари, які не прикріплені 

належним чином до основи. При необхідності перед нанесенням Bonding Grunt Plus заґрунтуйте 

всмоктуючу основу Supergrunt PRO, а слабку всмоктуючу основу - SUPER DEEP PENETRING 

GROUND. При нанесенні препарату на щойно створені мінеральні підстави витримати термін 

витримки щонайменше 2 тижнів. 

 Нанесення і висихання: 

 Препарат наносити пензлем або валиком за температури навколишнього середовища від +5°C до 

+30°C. Перед використанням необхідно перемішати засіб. Не можна розбавляти. Час висихання 

залежить від вологості та температури повітря та основи. Свіжі покриття слід захищати від вологи 

та морозу. 

 ТЕХНІЧНІ ДАНІ. 

Витрата Від 0,2 до 0,4 kg на 1 m2 (залежно від поглинаючої здатності 

основи) 

Колір Рожевий (також може бути в іншому кольорі за погодженням із 

замовником) 

Густина 1,45 +/- kg/dm3 

Можливість подальшої 

роботи 

 Наступні роботи можна виконувати після повного висихання 

загрунтованої поверхні; час висихання залежно від 

температури, основи та вологості навколишнього середовища 

від 4 до 24 годин 
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УПАКОВКА.  

Пластикові цебра ємністю близько 7 кг, 14 кг, 21 кг, 28 кг або інші за погодженням із замовником. 

 

 ЗБЕРІГАННЯ І ТРАНСПОРТУВАННЯ.  

Транспортувати та зберігати у щільно закритій упаковці виробника при температурі від +5ºC до 

+30ºC, у захищеному від сонячних променів місці. Термін придатності 24 місяці від дати 

виготовлення.  

БЕЗПЕКА. 

Містить: реакційну суміш 5-хлор-2-метил-2Н-ізотіазол-3-ону [EC № 247-500-7] та 2-метил-2-

ізотіазол-3-ону [№ WE 220-239-6] ( 3:1). Може спричинити шкірну алергічну реакцію. Зберігати 

подалі від дітей. Уникайте вдихання пилу/диму/газу/туману/пар/аерозолю. Одягайте захисні 

рукавички/захисний одяг/захист очей/захист обличчя. У РАЗІ ПОТРАПЛЕННЯ НА ШКІРУ: 

промити великою кількістю води. У разі подразнення шкіри або висипки: зверніться до лікаря. 

 

УВАГА! Продукт призначений професійного використання. Виробник та дистриб'ютор не несуть 

відповідальності за шкоду, заподіяну неналежним використанням. 


